

Поштовани суграђани,

Стратегија развоја општине Шамац је основни стратешки документ који утврђује дугорочне циљеве и приоритете развоја општине Шамац и представља основ за израду осталих секторских стратегија, спроведбених докумената, плана капиталних инвестиција општине те буџета општине Шамац, чиме се усклађују економски, друштвени и остали циљеви развоја, уз поштовање мјера заштите животне средине на принципу одрживости, као и захтјеве и приоритете Републике Српске, проистекле из међународних обавеза и процеса европских интеграција.

У складу са одредбама Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској и Уредбом о стратешким документима у Републици Српској, Скупштина општине Шамац је донијела Одлуку о приступању израде Стратегије развоја општине Шамац. Према наведеном Закону и Уредби, Стратешки оквир Републике Српске чине стратешки документи, закони и други акти које доносе Народна скупштина Републике Српске, Влада, органи јединица локалне самоуправе, као и документи настали у процесу испуњавања међународних обавеза и обавеза из процеса европских интеграција.

Пред Вама се налази стратешка платформа која садржи: ситуациону анализу са освртом на стање и усклађеност са Просторним планом Републике Српске и просторним плановима јединица локалне самоуправе, визијом развоја и стратешким циљевима са полазним и циљним вриједностима индикатора. Иста обухвата развојна обиљежја, изазове и потенцијале из подручја која се анализирају, утврђивање нивоа једначености јединица локалне самоуправе кроз прикупљање, обраду и анализу података за претходних пет година. Према Члану 14 Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској, Скупштине јединице локалне самоуправе на приједлог градоначелника, односно начелника општине доносе стратегије развоја јединица локалне самоуправе на период од седам година, односно, ова Стратегија се односи на период од 2022 – 2028 године.

Полазна тачка за израду Стратегије развоја општине Шамац 2022-2028 била је независна финална евалуација имплементације ревидоване Стратегије развоја општине Шамац 2016-2020, анализа постојећих стратешких докумената са нивоа РС и БиХ, те анализа развијености људских ресурса неопходних за ревизију, имплементацију, праћење и вредновање Стратегије. Ревизију носећег и најважнијег дијела Стратегије, стратешке платформе, која обухвата социо-економску анализу, стратешке фокусе, визију развоја и стратешке циљеве развоја обавио је Општински развојни тим (ОРТ) уз подршку консултаната.

Имајући све претходно у виду, овим путем молим грађане, пословни и невладин сектор, мјесне заједнице и друге заинтересоване актере да путем својих сугестија и приједлога за побољшање Стратешке платформе дају своје коментаре на Нацрт Стратешке платформе путем попуњавања Обрасца за коментаре **те да исте доставе на емаил адресу: [office@opstinasamac.org](mailto:office@opstinasamac.org) најкасније до 5. новембра 2021 године до 16.00 сати.**

**Унапријед смо Вам захвални за Ваш допринос изградњи боље општине Шамац за све грађане наше локалне заједнице.**

Број: 01-052/21

Шамац, 18.10.2021. године

**НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ**  
Борђе Милићевић, дипл. екон.